

Errata – Manejo expectante de osteocondroma solitario interóseo de la tibia distal: reporte de un caso y revisión de la literatura

Erratum – Non-surgical Management of an Interosseous Solitary Osteochondroma of the Distal Tibia: A Case Report and Review of the Literature

Clara Schulze S.¹ Gonzalo Valenzuela G.¹ Tomás Zamora H.^{1,2}

¹ Escuela de Medicina, Pontificia Universidad Católica de Chile, Santiago, Chile

² Departamento de Ortopedia y Traumatología. Escuela de Medicina, Pontificia Universidad Católica de Chile, Santiago, Chile

Address for correspondence Dr. Tomás Zamora Helo, MD, Departamento de Ortopedia y Traumatología, Escuela de Medicina, Pontificia Universidad Católica de Chile, Diagonal Paraguay 362, Santiago, Chile 8330077 (e-mail: tzamora@med.puc.cl).

Rev Chil Ortop Traumatol 2018;59:127.

ERRATA

Rio de Janeiro, 25 de febrero, 2019

Queridos lectores,

En el artículo *Manejo expectante de osteocondroma solitario interóseo de la tibia distal: reporte de un caso y revisión de la literatura* (*Rev Chil Ortop Traumatol* 2018;59:100–104 DOI: 10.1055/s-0039-1677832), publicado en línea en *Rev Chil Ortop Traumatol* en 19 de febrero de 2019, donde se lee:

Clara S. Schulze¹ Gonzalo G. Valenzuela¹ Tomás H. Zamora^{1,2}

Debería leer:

Clara Schulze S.¹ Gonzalo Valenzuela G.¹ Tomás Zamora H.^{1,2}

ERRATUM

Rio de Janeiro, February 25, 2019

Dear readers,

In the article *Non-surgical Management of an Interosseous Solitary Osteochondroma of the Distal Tibia: A Case Report and Review of the Literature* (*Rev Chil Ortop Traumatol* 2018;59:100–104 DOI: 10.1055/s-0039-1677832), published online in *Rev Chil Ortop Traumatol* in February 19, 2019, where it reads:

Clara S. Schulze¹ Gonzalo G. Valenzuela¹ Tomás H. Zamora^{1,2}

It should read:

Clara Schulze S.¹ Gonzalo Valenzuela G.¹ Tomás Zamora H.^{1,2}